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România e la fel ca Dinamo!
Vezi de ce!

Marginalizat în partid și în Parlament,
fostul premier al României Victor Ponta
încearcă să capteze atenția opiniei publice cu
tot felul de declarații. Dacă până acum în
colimatorul lui Ponta au fost cu precădere
liderul PSD, Liviu Dragnea, și premierul Sorin
Grindeanu, de data aceasta, fostul șef de
Guvern și-a extins aria. Într-o postare pe
blogul său, Ponta a criticat declarația făcută
de Dacian Cioloș după întâlnirile cu oficialii de
la Bruxelles, potrivit căreia „România trebuie
să fie în nucleul dur al Europei”. Ponta scrie
că, deși fostul premier greșește, măcar
discută despre un subiect fundamental pentru
viitorul României, în timp ce președintele
Iohannis, Guvernul și Parlamentul se
mulțumesc să repete fără convingere niște
fraze-șablon fără conținut și realism. „De ce
greșește Dacian Cioloș afirmând categoric că
„România trebuie să fie în nucleul dur al
Europei“? Pentru că știe foarte bine că vinde
publicului din țara noastră o iluzie care va
duce la mari dezamăgiri și frustrări. Afirmația
sa îmi amintește de celebra „Lăsați-ne să ne
pregătim pentru Liga Campionilor“ - iar acum
ne mulțumim să vedem la televizor cum joacă
puternicii Europei între ei, iar noi nici nu mai
facem nimic care să ne permită să ne
calificăm într-un viitor previzibil“, a spus
Ponta.

Se pregăteşte o nouă
formaţiune politică?

Deunăzi scriam că în mediul politic circulă
un zvon potrivit căruia Daniel Constantin, unul
dintre cei doi co-președinți ai ALDE, ar pregăti
în secret ruperea partidului, în vederea
realizării unei noi formațiuni alături de fostul
premier social democrat Victor Ponta. Deși
nimeni nu a confirmat informația, neoficial, tot
mai multă lume a vorbit ba pe la colțuri, ba
prin media de această problemă. Surse din
politică au spus că Daniel Constantin a impus
un protocol de consultare tripartită la nivelul
coaliţiei PSD - ALDE, nemulţumit că
Tăriceanu şi președintele PSD, Liviu Dragnea,
iau deciziile de unii singuri în numele actualei
majorităţi parlamentare. Potrivit sursei citate,
Constantin nu a ezitat să joace cartea plecării
din această majoritate, dacă protocolul nu
este parafat. Și, cum de obicei nu iese fum
fără foc, iată că lucrurile nu sunt departe de
adevăr. Asta deoarece co-președintele ALDE
a recunoscut la un post de ştiri că are relații
bune cu Ponta și chiar s-a întâlnit cu el
duminică, 19 martie, după ședința cu scântei
a partidului. „Nu forţez ieşirea din Guvern, nu
este vorba de nicio conspiraţie că nu ştiu ce
fac cu Victor Ponta. Am o relaţie personală şi
nimic mai mult”, a declarat Daniel Constantin.

Pe scurt.

Taxa de trecere a podurilor
peste Dunăre între Fetești și
Cernavodă (peaj) ar putea fi

eliminată. Asta s-ar putea întâmpla
dacă autoritățile centrale vor lua în
considerare cererea deputatului de
Constanța al PNL Robert Boroianu,
care solicită eliminarea acestei
obligații fiscale. Parlamentarul spune
că a adresat, săptămâna trecută, o
întrebare ministrului Transporturilor,
Alexandru-Răzvan Cuc, atrăgându-i
atenția că, pentru locuitorii și firmele
din Dobrogea, taxa percepută la
Fetești este discriminatorie. „În calitate
de parlamentar de Constanța,
consider că atât constănțenii, cât și
ceilalți locuitori din județele Ialomița și
Tulcea, care sunt nevoiți să circule
aproape zilnic pe autostrada A2
pentru a ieși/intra în localitățile de
reședință, dar și firmele înregistrate în
cele trei județe menționate sunt
practic discriminați față de restul țării,
prin cheltuielile pe care le au în plus,
prin obligativitatea plății taxei la podul
peste Dunăre de la Fetești -
Cernavodă, iar acest lucru trebuie
corectat de către autoritățile abilitate”,
este de părere parlamentarul liberal.

n BIR PENTRU TRECEREA
DUNĂRII n Robert Boroianu spune că
demersul de eliminare a acestei taxe
ar trebui luat în considerare, având în
vedere faptul că în alte zone ale țării
riveranii nu plătesc taxe de pod ori de
câte ori intră sau ies din localitățile de
reședință, indiferent dacă sunt
persoane fizice sau juridice. „Păi ce,
se plătesc taxe pentru trecerea

râurilor Mureș sau Olt?“, a afirmat
Boroianu. El a subliniat că în
Constituția României se stipulează
foarte clar faptul că cetăţenii sunt egali
în faţa legii şi a autorităţilor publice,
fără privilegii şi fără discriminări. „Cu
alte cuvinte, românii nu pot fi împărțiți
în cetățeni care trebuie să plătească
taxe doar pentru că locuiesc dincolo
de podul peste Dunăre de la Fetești -
Cernavodă și cetățeni care nu sunt
obligați la astfel de cheltuieli pentru că
au norocul să locuiască în alte zone
ale țării”, a declarat deputatul.

n TAXA DE LA FETEȘTI,
PERCEPUTĂ ILEGAL? n Având în
vedere toate aceste considerente,
deputatul PNL i-a solicitat actualului
ministru al Transporturilor să ia măsuri

urgente pentru eliminarea taxei
discriminatorii la trecerea peste podul
Fetești - Cernavodă. „Dacă cei din
Guvern nu vor da curs solicitării mele,
atunci voi iniția un proiect de lege pe
care îl voi depune în Parlament,
sperând ca măcar acolo să găsesc
înțelegere. Oricum, perceperea
acestei taxe este și ilegală, în
condițiile în care ea se regăsește în
rovinieta pe care o achită șoferii“, a
conchis deputatul. Amintim că, la
stațiile de taxare de la Fetești, șoferii
plătesc între 13 și 91 de lei pentru
fiecare trecere, prețul fiind stabilit în
funcție de capacitatea mașinii.

Tatian IORGA
tatian.iorga@telegrafonline.ro

Propunere a deputatului Robert Boroianu

Taxa pentru trecerea peste podul
de la Fetești ar putea fi eliminată

Se prelungește programul la ghișeele SPIT
Constanța! Vezi de ce!

Data scadentă pentru plata
taxelor și impozitelor locale se apropie
cu pași repezi. Până la 31 martie,
contribuabilii constănțeni trebuie să își
plătească obligațiile fiscale locale
aferente semestrului I al anului; în caz
contrar, vor fi nevoiți să achite
penalități de întârziere. Pentru că, în
această perioadă, foarte mulți oameni
au luat cu asalt ghișeele Serviciului
Public de Impozite și Taxe (SPIT),
conducerea instituției a adoptat o
serie de măsuri organizatorice pentru
ca toată lumea să își poată plăti taxele
la timp. În perioada 27-31 martie,

programul zilnic de lucru cu publicul
va fi prelungit până la ora 18.30. De
asemenea, se suplimentează atât
personalul, cât și numărul ghișeelor
din cadrul agențiilor fiscale. Dacă nu
vreți să stați la coadă la ghișeele
SPIT, puteți să vă plătiți taxele online,
cu autentificare pe site-ul www.spit-
ct.ro, secţiunea „Servicii online/Plata
online a impozitelor“, sau pe link-ul
https://etax.spit-ct.ro. De asemenea,
dacă sunteți posesorul unui cont
bancar, aveți posibilitatea să achitați
prin Internet Banking sau prin ordin de
plată (menționând ca beneficiar

Primăria Municipiului Constanța, cod
fiscal 4785631). Taxele și impozitele
pot fi plătite chiar și cu ajutorul
telefonului mobil, utilizând aplicația
Etax Mobile SPIT Constanța,
disponibilă atât pentru sistemul de
operare Android, cât și pentru iOS. Nu
în ultimul rând, taxele pot fi achitate în
numerar la ghișeele SPIT Constanța,
la OMV-Petrom din municipiu, prin
Westaco Express, la agenţiile Garanti
Bank și la oficiile Poșta Română.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Când vom afla adevărul despre implicarea SRI în dosarele penale ale DNA
Protocolul dintre Parchetul

Înaltei Curți de Casație și Justiție
(PICCJ) și SRI, în baza căruia
echipe mixte ale DNA, un
departament autonom din cadrul
PICCJ, și SRI au realizat
numeroase dosare penale, a stârnit
numeroase comentarii și speculații.
Într-un articol publicat pe luju.ro se
arăta că primul protocol între SRI și
DNA a fost încheiat în 4 februarie
2009, când Laura Codruța Kovesi,
actualul șef al DNA, era procuror
general, George Maior - director

SRI, iar Florian Coldea - adjunct.
De asemenea, sursa precizează că
între magistrați și serviciile de
informații este interzisă
colaborarea, potrivit Legii nr.
303/2004. După ce subiectul a
explodat în presă, cei care au fost
responsabili de acest protocol au
dat din colț în colț și au evitat
subiectul. Până și actualul procuror
general, Augustin Lazăr, s-a bâlbâit
atunci când a fost întrebat de
existența acestui protocol. Ba a
recunoscut că au existat echipe

mixte ale DNA și SRI, ba a negat
acest lucru. El a revenit cu o
declarație pe tema protocoalelor
încheiate de SRI cu Ministerul
Public, spunând că este de acord
ca acestea să fie declasificate, dar
că așteaptă o decizie a Consiliului
Superior de Apărare a Țării. „Nu
avem nimic împotrivă ca
protocoalele să fie declasificate“, a
declarat Augustin Lazăr. Dacă este
așa de deschis, de ce nu dă detalii
pe această temă? Oare i se pare
subiectul prea puțin important?

Procurorul general, Augustin Lazăr, despre
protocoalele SRI - parchete: „Nu avem nimic

împotrivă să fie declasificate“

Robert Boroianu: „Taxa percepută pentru trecerea peste podul Fetești -
Cernavodă, discriminatorie pentru locuitorii și firmele din Dobrogea”
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